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1、12比（）少478里面有（）个一和（）个十2、按顺序填出90前面的三个数（）（）（）3、比11大,比15小,是一个单数（）比60大,比70小,个位上是5的数（）4、39添上1是（）个十。39添上1是（）。5、70比（）多1，比（）少1，...
1、12比（）少4
78里面有（）个一和（）个十
2、按顺序填出90前面的三个数（）
（）
（）
3、比11大,比15小,是一个单数（）
比60大,比70小,个位上是5的数（）
4、39添上1是（）个十。39添上1是（）。
5、70比（）多1，比（）少1，（）比70多1，（）比70少16、写出三个个位是4的数,并按从大到小顺序排列.（）、（）、（）
写出三个十位是4的数,并按从大到小顺序排列.（）、（）、（）
7、（）里最大填几?
9+（）（）+10
（）里最小填几?
35+3<（）
17-（）<108、最小的三位数与最大的两位数相差（）.9、25再添上（）就和30同样多.10、从10开始十个十个地数,90前面的一个数是（）,90后面一个数是（）.11、从80开始，十个十个的数，再数（）个十就是一百。
7个十加（）个十是100。
12、豆豆的爸爸今年37岁，淘气爸爸的年龄和豆豆爸爸的年龄差不多。淘气的爸爸今年可能多少岁？
39（）
50（）
35（）
13、40比（）大１，比（）小１。
14、最大的两位数是（），最小的两位数是（）。
15、１２－５＝（）－７，１７－８＝１５－（）
16、从10开始十个十个地数,90前面的一个数是（）,90后面一个数是（）.39添上1是（）个十,是（）
17、个位是5的两位数有：
十位是5的两位数有：
18、比最大的两位数小1的数是
（）。个位是2的两位数有（）个。
19、一张一元的人民币可以换（）张5角的人民币和（）张1角的人民币.一张一元的人民币可以换（）张5角的人民币.也可以换（）张1角的人民币.20、按顺序填出90前面的三个数（）、（）、（）
21、个位是2的两位数有（）个22、5=（）-5
（）-6
= 3
+
（）+ 6
= 5
+
923、一个足球46元，小明：我带的钱正好够买一个足球，我最多带了（）张十元？
小红：我买足球付的钱全是十元的，我付了（）张？
24、一张50元可以换（）张20元和（）张10元。
25、一张100元的可以换（）20元的，也可以换（）张10元的。
26、26角＝（）元（）角
100分＝（）元
3元6角＝（）角
27、一个数它的个位和十位上的数字和是9，这个数字可能是（）、（）、（）。
一个数它的个位数字比十位上的数字大2，这个数可能是（）、（）、（）。
一个数它的十位数字比个位上的数字大2，这个数可能是（）、（）、（）。
28、一个数它的个位上的数字是5，比十位上的数字小3这个数是（）。
一个数它的个位上的数字是5，十位上的数字比个位的数字小3，这个数是（）。
29、88左边的8在（）位，表示（）个（），右边的8在（）位，表示（）个（）。
30、个位是5，十位是3的数是（）。
31、在31和43之间的双数有（）个，单数有（）个。
32、比45大，比60小的两位数中，个位是6的数有（）、（）。
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